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008 I NOVINKY
BMW umlčelo spekulace o ultimatívni verzi 
manažerského sedanu M5 CS, která své 
čtyři pasažéry vezme do světa supersportů.
U Hennessey postavili auto, jež chce pokořit 
světový rychlostní rekord, Singer i Lambor
ghini zase splnily odvážná přání movitých 
zákazníků a v Jaguaru popustili uzdu fantazii 
při tvorbě auta pro hru Gran Turismo. 
Nejdůležitější novinky vám představí 
Dalibor Žák.

022 I TESTY
BMW Alpina B7 /  Cupra Formentor VZ /
Opel Insignia Grand Sport GSi /
Hyundai Tucson 1.6 T-GDI HEV 4x4 /
Peugeot 208 GT Line /  Jeep Renegade 4xe /  
VolvoXCóO Polestar Engineered

060 I CESTOVÁNÍ
Chcete na vlastní kůži a kola zažít frázi 
„cestou necestou“? Pokud ano, vydejte se 
poznat Fuerteventuru, po Tenerife druhý 
největší ze španělských Kanárských ostrovů. 
Vzrušující stránku tohoto kousku země 
v Atlantiku vám představí Anna Vondráčková.

066 ! ROZHOVOR
Tomáš Pekař patří к české okruhové špičce.
V loňském roce už podruhé zvítězil ve 
středoevropském Renault Clio Cupu a jeho 
tým si připsal prvenství jak mezi týmy 
samotnými, tak zásluhou Filipa Sandströma 
i v hodnocení juniorů. Kam ovšem povedou 
další závodnické kroky mělnického pilota?

076 I ŘIDIČSKÉ SILNICE
Většinou všechny cesty někam vedou.
Mají nějaký konkrétní cíl. V západním 
Německu ale existuje jedna okreska, která 
se točí pořád dokola. Právě v jejím okolí 
v hlubokých lesích pohoří Eifel je několik 
úseků, které stojí za projížďku. Po okreskách 
v okolí Niirburgringu vás provede 
Ondřej Štaidl.

084 I LIVE FOR SPEED
Svět aut v posledních deseti patnácti 
letech prochází tak překotným vývojem, 
jaký doposud nezažil. Největší pokrok jak 
sériová, tak závodní auta udělala na poli 
podvozků, konkrétně pak v oblasti tlumičů.
V čem přesně tkví kouzlo jízdních vlastností 
dnešních aut, to jsme probírali s expertem 
na tlumiče Ondřejem Kolbem.

090 I HISTORIE
Pohon všech kol, přefouknuté motory, 
napružené pohony, kompaktní karoserie. 
Ingredience, které v 80. letech začaly 
vyhrávat v rallye a dominují do současnosti. 
A jejich odkaz naštěstí stále žije. Pojďme 
chvilku uctívat turbo. Ikony „e rze ť z 90. let 
sezval František Vahala.

052 I TOYOTA GRYARIS
Je to jedno z nejočekávanějších aut poslední doby. Má sloužit jako základ pro budoucí 
vůz WRC a zároveň má do sériových aut vrátit dávno opomíjený duch vozů z rychlostních 
zkoušek rallye. Jaká je nová Toyota GT Yaris, zjišťoval Petr Hanke.
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